

Витяг з ЄДР отримується відповідно до Порядку надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 14.12.2012 № 1846/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 18.12.2012 за № 2105/22417 (далі – Порядок)

Згідно із пунктом 3.1 Порядку витяг – документ, що сформований програмними засобами ведення ЄДР за відповідним критерієм пошуку та містить відомості з ЄДР, які є актуальними на дату формування витягу або на дату та час, визначену запитувачем у запиті, або інформацію про відсутність таких відомостей у цьому реєстрі.

Відповідно до пункту 3.2 Порядку одержання витягу здійснюється запитувачами на підставі запиту про надання витягу з ЄДР за формою згідно із додатком 2 до цього Порядку, поданого з урахуванням вимог пунктів 1.9 - 1.11 розділу I цього Порядку.

Порядком передбачено, що одним з критеріїв пошуку при отриманні витягу з ЄДР про юридичну особу є, зокрема, дані про засновника (учасника) юридичної особи: прізвище, ім'я, по батькові та/або реєстраційний номер облікової картки платника податків (або серія та номер паспорта - для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган доходів і зборів і мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта); повне найменування юридичної особи та/або ідентифікаційний код юридичної особи.

Плата за надання витягу з ЄДР визначена наказом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва 20.10.2005 № 99 «Про розмір та порядок внесення плати, що справляється за одержання витягу та довідки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23.02.2006 за № 165/12039.

Вказаним наказом передбачено, що за одержання витягу з ЄДР розмір плати становить три неоподатковувані мінімуми доходів громадян. За кожен аркуш інформації на бланку встановленого зразка справляється плата у розмірі 20 відсотків одного неоподаткованого мінімуму доходів громадян.

Ураховуючи вищевказане, для отримання витягу з ЄДР про юридичну особу необхідно звертатись із запитом встановленого зразка до державних реєстраторів реєстраційних служб територіальних управлінь юстиції незалежно від місця зберігання реєстраційних справ суб'єктів господарювання.

Право на оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації визначено статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Заступник Голови



А. О. Янчук